## Agreement on the processing and transfer of personal data

I hereby give my consent to Tanaq Co., Limited and its authorized representatives to process my personal data specified during registration, in my personal account, in the application, for any action (operation) or set of actions (operations) performed with my personal data, including collection, recording, systematization, accumulation, storage, clarification (updating, modification), extraction, use, transfer (distribution, provision, access), depersonalization, blocking, deletion, destruction of personal data using automation tools, including in information and telecommunication networks, or without the use of such means, if the processing of personal data without the use of such means corresponds to the nature of actions (operations) performed with personal data using automation tools, that is, it allows you to search for personal data recorded on a tangible medium and contained in card files in accordance with a given algorithm or other systematic collections of personal data, and/or access to such personal data, as well as the transfer (including cross-border) of these personal data to the Seller, credit bureaus, or other third parties for the implementation of the terms of the Offer located on the site https://azpo.e-place.com/.

I hereby confirm that the personal data transferred by me to Tanaq Co., Limited: first name, last name, patronymic, information about phone numbers, e-mail addresses, citizenship, and other personal data transferred are reliable and can be processed by the Company and its authorized representatives for the stated purpose.

I hereby authorize Tanaq Co., Limited to send me postal correspondence to the postal address specified by me, informational messages, electronic documents, advertising information, to the e-mail address and/or mobile phone number specified by me, including information about the status of Applications or the execution of Applications.

I agree that the text of my consent is stored electronically in a special section of the User's Personal Account at https://azpo.e-place.com/ or on paper and confirms the fact that Tanaq Co., Limited has given consent to the processing and transfer of personal data in accordance with the above provisions.

The consent is given for the entire period of my cooperation with Tanaq Co., Limited and five years after the completion of the cooperation.